


DKSCRIPTIVB CATALOG UK
AND

PRICK-LIST
OF

— HARDWARE -
MADE BY THE

RUSSELL & ERWIN MANUFACTURING Co.
NEW BRITAIN, CONNECTICUT, U. S. A.

AWARDED AT THE

INTERNATIONAL EXHIBITION,

SYDNEY, NEW SOUTH WALES, 1879.

FIRST SPECIAL AWARD,

AND TWO GOLD MEDALS.

AWARDED AT THE

EXPOSITION UNIVERSELLE,
PARIS, 1878.

TWO GOLD MEDALS,

TWO BRONZE MEDALS,

HONORABLE MENTION.

AWARDED AT THE

MELBOURNE, 1880.

TWO GOLD MEDALS, AND

TWO BRONZE MEDALS.

WAREHOUSES:
NEW YORK—Nos. 43, 45, and 47 Chambers Street.

PHILADELPHIA—No. 19 North Fifth Street.

BALTIMORE—WM. H. COLE & SONS, Agents, 17 S. Charles Street.

LONDON—E. C.: No, 47 Upper Thames Street.

1886

THE CASE, LOCKWOOD A BRAINABD CO. PRINT, HARTFORD, CONN.



514

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 5000. No. 4000. No. 3000.

No. 2000. No. 200.

WITH IRON KEYS.

No. 201.

No.

5000
4000
3000
2000
200
201

Size.

2 inch.
2

2± "
2i "

2i "

2i «

Self-Locking Spring Shackle, Fancy Key, 4 changes,
Plain, without Drop, 4 changes, . . . . . . .

<( u " 1 2 "
it 11 «

With Brass Drops, . . . . . . . . . .
" " " and Raised Bushings, 4 changes,

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

One dozen in a box.



515

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 202.

No. 204.

No. 203.

No. 205.

WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No.

202
203
204
205

Size.

2^ inch.
2* ."
2* "
** "

With Brass Drops,
" " " and Bushings, 4 changes,
(I «{ (t <£ <( . ti

Heavy, with Brass Drops and Bushings, 6 changes,

With i Key.

Per Dozen.

With a Keys.

Per Dozen.

Half dozen in a box.



516

No. 206. No. 207.

No. 208.
WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No. 209.

No.

206
207
208
209

Size.

?.\.
2J2 "
2| »

2* "

Brass Bushing and Drop, 2 Wheel and Side Wards, 12 changes,
" " " " 2 " " " " Heavy, 12 changes,

" 2 " Side and Bridge Wards, 12 "
" Solid Brass Wheels, Side and Bridge Wards,

12 changes,

With » Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



517

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 210

No, 211.
WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No. 212.

No-

210
211
212

Size.

3 inch.
3 "
3i "

Heavy, Brass Bushed, 6 changes, . . . . . . ' .
" Ex. Finish, Solid Brass Wheels, Side and Bridge Wards, 12 ch'ges,
" Brass Bushing and Drop, 6 changes,

With i Key.
Per 'Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



518

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 213.

No. 215.

No. 214.

No. 216.

WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No.

213

214
215
216

Size.

2^ inch.

*± "
a* "
** "

Heavy, Extra Finish, 3 Tumblers and Bridge Ward, Self-Locking
Spring Shackle and Brass Drop,

Brass Bushing, 2 Wheels and Side Wards, 12 changes,
" Drop a n d Bushing, 6 changes, . . . . . .
" Bushing, Wheel, Side, and Bridge Wards, Wide Bit Key,

12 changes, . . . . . . . .

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



519

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 225.

No. 230.

No. 226.

No. 232.

WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No.

225
226
230
232

Size.

2^ inch.
2± «

2| "

2f "

Fancy Drop, Brass Bushing, Brass Side Ward, 12 changes,
Same a s N o . 225, Self-Locking Spring Shackle, . . . .
Fancy Drop and Rivets, Side Wards, 12 changes,

" Bushing, Secret Key-hole, Side Wards, 12 changes, .

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



520

TUMBLER PADLOCKS.

No. 242. No. 243.

No. 244. No. 245.

WITH MALLEABLE IRON KEYS, NICKEL PLATED.

No,

242
243
244
245

Size.

2-£ inch.
H "
^ "
*l "
'

Brass Bushed, Solid Brass Wheels, 6 changes, . . . .
" " " " " Fancy Drop, 6 changes, .

Self-Locking Spring Shackle, 2 Wheel Wards, Fancy Drop, .
" " 2 " " " Bushing and

Drop,

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box. Nos. 242 and 243 are Enameled Blue and Red, and packed 3 Blue and 3 Red in each box.



521

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 246. No. 247.

WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No-

246

247

280

Size.

2-£ inch.

"i "

3 "

Self-Locking Spr'g Shackle,
Brass Drop, 6 changes,

Self-Locking Spr'g Shackle,
Brass Bushing and Drop,
6 changes,

Brass Drop and Bushing,
Ex. Heavy, with Double
Sides, Solid Brass Wheel,
Side and Bridge Wards,
12 changes, .

With i Key.

Per Dozen.

With , Keys.

Per Dozen.

Half dozen in a box.

No. 280.



522

No. 1000.

No. 1001.

No. 1200. No. 1201,

WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEYS.

No.

1000
1001
1200
1201

Size,

2 inch.
2

2± "

Plain, without Drop, . . . . . . . . .
With Brass Bushings and Self-Locking Spring Shackle,

u u <( '

" " " and Self-Locking Spring Shackle,

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

One dozen in a box.



523

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1203. No. 1205.

No. 1206. No. 1209.

WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEYS.

1203
1205
1206
1209

Size-

z\.
*i "
2^ "

** U

With Fancy Brass Bushings, 6 changes,
Heavy, with Fancy Brass Bushings, 12 changes, . . . .

" " " " Drops and Bushings, 12 changes,.
Solid Brass Wheels, Bridge Ward, Fancy Brass Drop, 24 changes,

With i Key.

Per Dozen.

With 2 Keys.

Per Dozen.

Half dozen in a box.



JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1212. No. 1213.
WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEYS.

No.

1210
1212
1213

Size.

3 inch.
3i "
2* "

Heavy, with Fancy Brass Bushing, 6 changes, . . . .
" " " " " and Drop, 12 changes,
" Extra Finish, 3 Tumblers, and Bridge Ward, Self-Locking

Spring Shackle a n d Drop, . . . . .

W,th i Key.
Per Dozen.

'

With * Keys,
Per Dozen.

-

Half dozen in a box.



525

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1218. No. 1219.

WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEYS.

No.

1218

1219

Size.

2^ inch.

*i "

Solid Brass Wheels, Bridge Ward, Fancy Brass Bushing, 12 changes,

" - ". and Drop,
12 changes, . . . . -

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



526

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

NO. 1222. No. 1225.
WITH NICKEL PLATED STEEL KEYS.

No.

1222

1225

1227

Size.

2^ inch.

*± "

3 "

Brass Bushing, Wheel, Side and Bridge Wards, 6 changes, Revolv-
ing Key Pin,

Brass Bushing, Wheel, Side and Bridge Wards, 12 changes, Revolv-
ing Key Pin, . . .

Brass Bushing, Wheel, Side and Bridge Wards, 12 changes, Revolv-
ing Key Pin,

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen-

Half dozen in a box.



527

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No, 1231. No. 1232.

No. 1235. No. 1236.

WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEYS.

No.

1231
1232
1235
1236

Size.

2^ inch.
2| «

2l "

2± «

,

Brass Bushed, 6 changes,
" " Fancy Brass Drop, 6 changes, . . . .

Solid Brass Wheels, 6 " . . . .
" " " " " Fancy Brass Drop, 6 changes,

With t Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



528

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1233. No. 1234.

No. 1237. No. 1238.

WITH NICKEL PLATED DOUBLE BITTED FLAT STEEL KEYS.

No.

1233
1234
1237
1238

Size.

2$ inch.
2I "
2i *'
2i

Brass Bushed, Double Chamber, . . . . . . .
" " " " Fancy Brass Drop,
" « - « it-
" " " " Fancy Brass Drop,

With i Key.

Per Dozen.

With 2 Keys.

Per Dozen.

Half dozen in a box.



529

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1245. No. 1246.

No. 1247. No. 1248.

WITH NICKEL PLATED DOUBLE BITTED FLAT STEEL KEYS.
No.

1245
1246
1247
1248

Size.

2^ inch.
H "

2* "
2± "

Self-Locking Spr'g Shackle, Brass Bushed, D'ble Ch'ber,
" " " " " " Fancy Brass Drop,

it l< U (I 11 it '(

" Fancy Brass Drop,

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



58O

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1240. No. 1241.

No. 1242. No. 1243.

WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEYS.

1240
1241
1242
1243

2^ inch.
2* "
H "

** "

Brass Bushed, Solid Brass Wheel, 6 changes,
" " " " " Fancy Brass Drop, 6 changes,

" " 6 changes,
" " " " " Fancy Bronze Drop, 6 changes, .

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



531

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 326. No. 306.

WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No.

301
306
326

Size.

2^ inch.
2* "

2i "

With Brass Drops and Raised Bushings, 4 changes, with Chain,
2 Wheel a n d Side Wards, 12 changes, with Chain, . . . .
Self-Locking Spring Shackle, Fancy Drop, Brass Bushings, Brass

Side Ward, 12 changes, with Chain, . . . . . .

With i Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



532

No. 313. No. 314.

WITH MALLEABLE IRON KEYS.

NO:

313

314

Size.

2\.

,1 «
2 a

Heavy, Extra Finish, 3 Tumblers and Bridge Ward, Self-Locking
Spring Shackle and Drop, with Chain,

With Self-Locking Spring Shackle, a n d Chain, . . . .

. With I Key.

Per Dozen.

With 2 Keys.

Per Dozen.

Half dozen in a box.



533

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 346. No. 347.

WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No.

346

347

Size.

2^ inch.

2i «

Extra Heavy, Self-Locking Spring Shackle, Plain Drop, 6 changes,
with Chain,

Extra Heavy, Self-Locking Spring Shackle, Plain Bushing and Drop,
6 changes, with Chain,

With r Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



534

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1301. No. 1309.

WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEYS.

No.

1301

1309

Size.

z\.

2£ "

Self-Locking Spring Shackle, Brass Bushing, with Chain,

Solid Brass Wheels, Bridge Ward, Fancy Brass Drop, 24 changes,
"with Chain,

With , Key.
Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

No. 1301, one dozen in a box ; No, 1309, half dozen.



535

No. 1313.

WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEY.

- No.

1313

Size.

2-| inch. Heavy, Extra Finish, 3 Tumblers and Bridge Ward, Nickel Plated
Patent Steel Key, Self-Locking Spring Shackle and Drop,
with Chain, . . . . . . . . . .

With i Key.
. Per Dozen.

With 2 Keys.
Per Dozen.

'

Half dozen in a box.



536 I

JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1345- No. 1346.

WITH NICKEL PLATED STEEL KEYS.

inch. Self-Locking Spring Shackle, Brass Bushed, Double Chamber,
Double Bitted Flat Steel Key, with Chain,

Self-Locking Spring Shackle, Brass Bushed, Double Chamber,
Fancy Brass Drop, Double Bitted Flat Steel Key, with Chain,

Chamber,

Chamber,
ith Chain,

With i Key.
Per Dozen,

Wiih 2 Keys.
Per -Dozen.

Half dozen in a box.



JAPANNED TUMBLER PADLOCKS.

No. 1347. No. 1348.

WITH NICKEL PLATED STEEL KEYS.

No.

1347

1348

Size.

2% inch.

2* «

Self-Locking Spring Shackle, Brass Bushed, Double Chamber,
Double Bitted Flat Steel Key, with Chain, . . . .

Self-Locking Spring Shackle, Brass Bushed, Double Chamber, Fancy
Brass Drop, Double Bitted Flat Steel Key, with Chain,

With r Key.
Per Dozen.

Witli z Keys.
Per Dozen.

Half dozen in a box.



538

"AMERICAN" SMALL PADLOCKS.

Nos. i and n. Nos. 2 and 12. Nos. 3 and 13. Nos. 4 and 14.

No.

1

2

3

4

Size.

§ inch.

i

ii "

i* "

-

Brass,

u

(t

M

Per Doz. No.

11

12

13

14

Size.

f inch.

I

'1 "
li "

Nickel Plated, . . . .

It £(

tl 11

t( ti

Per Doi.

One dozen in a box.

Nos. 5 and 15. Nos. 6 and 16. Nos. 7 and 17. Nos. 8 and 18.

WITH REVOLVING BUSHINGS AND NICKEL PLATED STEEL KEYS.

No.

5

6

7

8

Size.

f inch.

i

'i "

i* "

Brass,

( £

t(

u

Per Doz. No.

15

16

17

IS

Size,

f inch.

i

ii "

4 "

Nickel Plated, . . . .

K K

ii «

U 11

Per Doz.

One dozen in a box.



8

t

PADLOCKS IN SETS.
WITH MASTER KEY.

No.

206
207
208
209
210
211
212
214
216
225
226
230
232
242
243
244
245
280
326

In Sets of 4.
Per Set. "

In Sets of 6.
Per Set.

In Sets of 12.
Per Set.

-^. In Sets of 4. In Sels of 6.
Per Set. Per Set.

1205
1206
1209
1210
1212
1218
1219
1222
1225
1227
1£40
1241
1242
1243
1301
1309

In Sets of 12.
Per Set.

•-,

PADLOCK KEYS.

Nos. 5000, 4000,
" 3000, 2000,
" 200, 201, 202, 203, 214, 246,

301, 346,
" 204,
" 205,
" 206, 207, 208, 209, 210, 212,

247, 306, 314, 347, .
" 211, 213, 280, 313,
" 215,

Per Gross.

No. 216,
225, 226, 326, . . . .
230, 232, . . .
242, 243,
244, 245,
5000 to 205, Assorted, .
5000 " 207, " . . .
5000 " 214, " . . .
5000 "' 280, " . . .

Per Gross.

NICKEL PLATED FLAT STEEL.

Nos. 1222, 1225, 1227, . . . .
" 1233, 1234, 1245, 1246, 1345,

1346,

Per Gross.

Nos. 1237, 1238, 1247, 1248, 1347,
1348, ' • " ,

Per Gross.

NICKEL PLATED PATENT STEEL

Nos. 1000, 1001,
" 1200, 1201, 1240, 1241, 1301, .
" 1203,
" 1205, 1206, 1210, . . . .
" 1209, 1212, 1218, 1219, 1309, .

Per Gross.

Nos. 1213, 1313,
" 1231, 1232,
" 1235, 1236,
" 1242, 1243, . . .

Per Gross.

iff*B

PADLOCK MASTER OR PASS KEYS.

For Padlocks Nos
243, 280, 3:

For Padlocks Nos
1240, 1241,

. 206, 207,
26

208, 209, 210, 211, 212, 214, 216, 225, 226, 230, 232, 242,

. 244, 245, 1205, 1206, 1209, 1210, 1212, 1218, 1219, 1222, 1225, 1227,
1242, 1243, 1301, 1309,

Per Dozen.

IPla

Tt°

j£°



54O

IRON AND REAL BRONZE PADLOCKS.

Nos. 260, 266, and 760.

Nos. 261, 267, and 761. Nos. 262 and 268.

PATENTED.

No.

260
261
262
266
267
268
760
761

Size.

2 inch.
2l

2$
2

«*
•4
2
?i
24

Six Changes.

Florentine Bronze, Self-Locking Spring Shackle, Iron Key, . . .
11 ' U

n a

Nickel Plated,
a u
tf ti

Real Bronze,
K it

it li

tl 11

Nickel Plated Iron Key,
(t a n ft
It Ct t( It

Bronze Key,
n it

With i Key.
Per Dozen.

$2.6o

3.20
3-85
7-10

8-95
10.70
*$-S°
*7-$°

Wilh 2 Keys.
Per Dozen.

$2.80

3-5°
4.20
7-95
9-75

11.50
17.00
19.00

Nos. 260, 266, and 760, one dozen in a box; other Nos., half dozen.



541

IRON PADLOCKS.

No. 253. No. 270.

No. 271. No. 272.

PATENTED.

WITH IRON KEYS.

No,

253

270

271

272

Size.

2% inch.

2 "

2^ «

2* "

Japanned, Self-Locking Spring Shackle,

Florentine Bronze, Self-Locking Spring Shackle, 6 changes, .

H It it " <* f. «

« « (( i( (( (t "

With i Key.
Per Dozen.

$5-7°

3.00

3.60

4-25

With 2 Keys.
Per Dozen.

$6.95

3-25

3-95

4.60

No. 270, one dozen in a box; other Nos., half dozen.



542

No. 1260.

No. 1261. No. 1262.

No.

1260

1261

1262

Size.

2 inch.

2± «

*± "

Florentine Bronze, Self-Locking Spring Shackle, Nickel Plated Steel Key,

n it n tt tt n it a u

n u ti a it a it u it

With i Key. .
Per Dozen.

$3-7°

4-25

5.20

With 2 Keys.
Per Dozen.

$4-5°

5-io

6.00

No. 1260, one dozen in a box; Nos. 1261 and 1262, half dozen.



1 543

IRON PADLOCKS.

No. 1296. Front View. No. 1296. Back View.

No. 1263. No. 1298.

No.

1263

1296

1298

Size.

2 inch.

->x «
24

->_L «
24

Florentine Bronze, Self-Locking Spring Shackle, Nickel Plated Steel Key,

it tt 11 " it " t( " ti

K (i (i « i< a ii a u

With j Key.
Per Dozen.

^5-00

4-75

4-75

With 2 Keys.
Per Doien.

<t ri Q*#5-^5

5.60

5.60

Half dozen in a box.



54:4

No. 250.

No. 251. No. 252.

WITH MALLEABLE IRON KEYS.

No.

250

251

252

Size.

2 inch,

2i «

*i "

'

Self-Locking Spring Shackle, 4 changes, . . . . .

a n tt , u

" " " 4 "

With i Key.
Per Dozen.

$4.20

4-75

5-95

With 2 Keys.

Per Dozen.

$4.60

5-15

6-35

Half dozen in a box.



545

No. 1250.

No. 1251. No. 1252.

WITH NICKEL PLATED PATENT STEEL KEYS.

No.

1250
1251
1252

Size.

2 inch.
2* «

2^ «

Self-Locking Spring Shackle, 4 changes,
(( « « , li4
(* it it K

With r Key.
Per Dozen.

$5-95
6.50

7-10

With 2 Keys.
Per Dozen.

$7-20

7-75
835

Half dozen in a box.

35



1 _ 546

CAST BRASS PADLOCKS.

No. 580. No. 581.'

No. 582. No. 583.

No. 585.
WITH BRASS KEYS.

No. 586.

No.

580
581
582
583
584
585
586

1586

Size.

i inch.
4 'I± '
I* 'If 'If '
2* '

*± '

(

(

'
<

(

(

(

Self-Locking Spring Shackle,
(
t
t
t
t
t

i t
t i
t t
t t
i i
i t
i t

( • t
t t
i i
t t
i ^

i t
i t

'
(

i
i

1 with Chain,

With t Key.
Per Dozen.

$6.50
6.70

7.70

10. OO

11.85
I2-35
17.10
22.50

With 2 Keys.
Per Dozen.

$7-75
8.00
9-35

11.70
13-5°
14.00
18-75
24.15

Half dozen in a box.



54:7

EXTRA HEAVY ALL BRASS PADLOCKS.

No. 1510. No. 1520.

WITH NICKEL PLATED FLAT STEEL KEYS.

No.

1500
1510
1520

Size.

2 inch.
2i "

2* "

Self-Locking Spring Shackle, 3 Tumblers, 24 changes, . . .
it 11 « tt n i tt3 • ^4 . . . . .
" " " 3 " 24 "

With a Keys.
Per Paien.

$18.40

'8.75
22.40

Half dozen in a box.



548

EXTRA HEAVY CAST BRASS PADLOCK.

No. 540.

WITH MALLEABLE IRON KEY.

'

No.

540

Size.

2^ inch. Extra Heavy Case Hardened Hasp, Steel Bushed, . . . . . .

Cast Brass Drop, 5 Brass Tumblers, Polished Malleable Iron Key, 48 changes.

With z Keys.

Per Dozen.

$45-00

Quarter dozen in a box.



549

ALL BRASS PADLOCKS.

No. 21. No. 30.

CIRCULAR.

Size.

2 inch.

2i «

2* "

3 "

Circular, Fine Finish, . . . .

« U U

U tl it

a it it

Per Doz.

$16.70

ig.IO

23-35

29.20

SWITCH.

No.

20
21

30

31

Size.

3 inch.
3 "

3 "

3 "

Railroad Switch and Car, .
" " (< with

Iron Chain, . . . .
Railroad Switch, Spring Hasp

a n d Drop, . . . .
Railroad Switch, Spring Hasp

and Drop, with Chain,

Per Doz.

$36.85
40.85

36.85
40.85

Half dozen in a box.



55O

SCANDINAVIAN OR JAIL PADLOCKS.

Nos. 600 and 610. Nos. 601 and 611.

Nos. 602 and 612. Nos. 603 and 613.

MALLEABLE IRON, WITH LOOSE SHACKLES, AND MALLEABLE IRON KEYS.

No.

600
601
602
603

Tumblers.

6
6
8
8

Enameled Red, . . -..
K it
U tl

« it

With 2 Keys.
Per Pozen.

$9.00

II. OO

13.00

16.00

No.

610
611
612
613

Tumblers.

6
6
8
8

Japanned, . . . . .
n
n
n

With 2 Keys.
Per Dozen,

$9.00

II.OO

13.00

16.00

Half dozen in a box.



551

SCANDINAVIAN OR JAIL PADLOCKS.

Nos. 1600 and 1610. Nos. 1601 and 1611.

Nos. 1602 and 1612. Nos. 1603 and 1613.

MALLEABLE IRON, WITH LOOSE SHACKLES AND NICKEL PLATED FLAT STEEL KEYS.

No.

1600
1601
1602
1603

6
6
8
8

Enameled Red, .
« K
« tt
t< K

With 2 Keys.
Per Doze a.

$IO.OO

12.50

15.00

17-50

No.

1610
1611
1612
1613

6
6
8
8

Japanned, . . .
«
«t
«

With 2 Keys.
Per Dozen.

$IO.OO

12 50

15.00

^-S0

Half dozen in a box.



552

Nos. 650 and 660. Nos. 651 and 661.

WITH LOOSE SHACKLES.

No.

650

651

Tumblers.

6

6

Enameled Red, with Iron Keys,

a « a it a

With 2 Keys.
Per Dozen.

#7-2°

8.80

Half dozen in a box.

WITH FAST SHACKLES.

No.

660

661

Tumblers.

6

6

Enameled Red, with Iron Keys, . . .

it (t It (4 (4

With 2 Keys.
Per Dozen.

$8.00

9.80

Half dozen in a box.



553

SCANDINAVIAN OR JAIL PADLOCKS.

Nos. 652 and 662. Nos. 653 and 663.

WITH LOOSE SHACKLES.

No.

652
653

Tumblers.

8
8

Enameled Red, with Iron Keys,
it u it a a

Wilh 2 Keys.
Per Dozen.

$10.40
12.80

Half dozen in a box.

WITH FAST SHACKLES.

No.

662
663

Tumblers.

8
8

Enameled Red, with Iron Keys, . . . . . . . . . .
it it a « tt

With t Keys.
Per Dozen.

f $11. 60
I4.2O

Half dozen in a box.



554

SCANDINAVIAN OR JAIL PADLOCKS.

Nos. 1650, 1660, and 1664. Nos. 1651, 1661, and 1665.

WITH LOOSE SHACKLES.

No.

1G50
1651

Tumblers

6
6

Enameled Red, with Nickel Plated Flat Keys, .
it « tt (( a a tt

With 2 Keys.
Per Dozen.

$8.00

IO.OO

Half dozen in a box.

WITH FAST SHACKLES.

No.

1660
1661

6
6

Enameled Red, with Nickel Plated Flat Keys,
a a ii « « a ti

With 2 Keys.
. Per Dozen.

$8.80

I0.8o

Half dozen in a box.

WITH POLISHED MALLEABLE IRON FAST SHACKLES.

No-

1664
1665

Tumblers.

6
6

Maroon Finish, with Nickel Plated Flat Steel Keys,
a a a it a it if «

With z Keys.
Per Dozen.

$11.50

12.90

Half dozen in a box.



555

SCANDINAVIAN OR JAIL PADLOCKS.

Nos. 1652, 1662, and 1666.

WITH LOOSE SHACKLES.

Half dozen in a box.

WITH FAST SHACKLES.

Nos. 1653, 1663, and 1667.

No.

1652
1653

Tumblers.

8
8

Enameled Red, with Nickel Plated Flat Keys, . . . . .
it Ct I t ii <f 1' "

With 2 Keys.
Per Dozen.

$I2.OO

14.00

No.

1662
1663

Tumblers.

8
8

Enameled Red, with Nickel Plated Flat Keys,
it (( 11 tl (I t< U

With 2 Keys.
Per Dozen.

$I2.8o

15.60

Half dozen in a box.
•

WITH POLISHED, MALLEABLE IRON, FAST SHACKLES.

No.

1666
1667

Tumblers

8
8

Maroon Finish, with Nickel Plated Flat Steel Keys, . . . .
u tt tt u tt a it it

With 2 Keys.
Per Dozen.

$I5-25
iS.OO

Half dozen in a box.


